



Број: 06-1-07-1-1446-1/20
Сарајево, 11.11.2020. године

Изборна комисија основне изборне јединице - сви

ПРЕДМЕТ: Провођење изборних радњи за Локалне изборе 2020. године -подсјетник, доставља се

У вези с припремом и provedбом Локалних избора 2020. године, достављамо подсјетник по питању појединих кључних изборних активности, како слиједи:

1. Изборна комисија је дужна да на адекватан начин обавјештава бираче да су обавезни да се придржавају свих прописаних епидемиолошких мјера као што су социјална дистанца и ношење маске.
2. Потребно је да изборна комисија упозна бираче са чињеницом да је у функцији СМС центар 091 12 12 12 путем којег бирачи могу провјерити бирачко мјесто на којем гласају.
3. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине ће према плану доставе изборног материјала изборној комисији доставити осјетљиви изборни материјал: гласачке листиће, изводе из Централног бирачког списка и обрасце за изборне резултате. Такођер, са наведеним изборним материјалом изборној комисији ће бити достављен и одређени број примјерака Приручника за рад бирачких одбора, уколико изборна комисија није преузела исте у складишту Централне изборне комисије БиХ.
4. Изборна комисија је обавезна, по пријему извода из Централног бирачког списка, да у рубрици за потпис бирача који ће гласати путем мобилног тима упише „МОБИЛНИ ТИМ“. Надаље, код бирача који је у самоизолацији или је позитиван на вирус COVID-19 а пријавио се за гласање путем мобилног тима и који има рјешење о самоизолацији или медицински налаз/документ издат од званичног органа којим се утврђује да је позитиван на COVID-19, изборна комисија ће на изводу из Централног бирачког списка црвеном оловком прецртати име бирача и у рубрици за потпис написати „COVID-19“. Након тога ће изборна комисија у посебан извод из Централног бирачког списка уписати име и презиме бирача, пол и ЈМБ, а који ће гласати путем посебног мобилног тима. Након уписа имена свих пријављених бирача у посебан извод, исти је потребно припремити у складу са чланом 24ц став (5) Правилника о начину провођења избора у Босни и Херцеговини.

Изборној комисији је електронским путем достављен посебан извод у PDF формату и изглед коверте у PDF формату, коју изборна комисија може принтати и користити

за потребе посебног мобилног тима. **Изборна комисија је обавезна да Централној изборној комисији БиХ, најкасније до недјеље 15.11.2020. године у 09.00 часова достави информацију о броју бирача који ће гласати путем посебног мобилног тима.**

5. Надаље, потребно је да изборна комисија упозори предсједнике мобилних тимова, као и посебних мобилних тимова, да воде рачуна о прописаним епидемиолошким мјерама приликом доласка на адресе бирача као и уласка у домове бирача, имајући у виду тренутну ситуацију везану за пандемију изазвану вирусом COVID-19.
6. На бирачком мјесту за гласање непотврђеним-ковертираним гласачким листићима гласаће бирачи који су уписани за гласање путем поште, а на дан избора се затекну у БиХ и бирачи који су доставили жалбе на одлуке о упису/одбијању уписа бирача у извод из Централног бирачког списка за гласање изван БиХ, а чије име је Централна изборна комисија БиХ евидентирала на закљученим изводима из Централног бирачког списка. Централна изборна комисија БиХ ће бирачком одбору на бирачком мјесту за гласање непотврђеним-ковертираним гласачким листићима доставити списак бирача који су се регистровали за гласање путем поште за ту основну изборну јединицу, те лични подаци бирача на наведеном списку омогућују бирачу право гласа на наведеном бирачком мјесту.
7. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине је на изводу из Централног бирачког списка означила одређени број бирача, који су након поступања по благовременим и основаним жалбама враћени на гласање путем поште, на начин да је име и презиме бирача прецртано, а у пољу за потпис уписан је број одлуке и овјера печатом Централне изборне комисије Босне и Херцеговине. Потребно је да изборна комисија обавијести предсједнике бирачких одбора да у Образац бројног стања за редовно бирачко мјесто у реду 1 уписују број имена на изводу из Централног бирачког списка умањен за број бирача који су прецртани и у рубрици за потпис пише COVID, као и за број бирача које је Централна изборна комисија БиХ означила и код којих је у рубрици за потпис уписан број одлуке и овјерен печатом Централне изборне комисије БиХ.
8. Напомињемо да је изборна комисија обавезна да у апликацији ЈИИС „Унос изборних резултата“ унесе коначан одзив након затварања бирачког мјеста за гласање непотврђеним гласачким листићима, а по пријему извода из Централног бирачког списка, наведени извод скенира и достави у Главни центар за бројање на и-мејл адресе: uprava.gcb@izbori.ba.
9. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине ће регистраторе са оригиналним обрасцима са редовних бирачких мјеста и провидне пластичне мање вреће из члана 75. став (6) и (10) Правилника о провођењу избора у Босни и Херцеговини, преузети од изборне комисије дан након одржавања избора приликом преузимања материјала који ће се бројати у Главном центру за бројање, односно са бирачких мјеста за гласање у одсуству, гласање непотврђеним-ковертираним гласачким листићима и гласање путем мобилних тимова. Неопходно је да изборне комисије организују припрему и паковање регистратора, а како би исти били спремни за преузимање од стране особља Централне изборне комисије БиХ у утврђеном термину.

10. Изборна комисија је обавезна да Централну изборну комисију Босне и Херцеговине одмах обавијести о свим недостацима или вишковима у достављеном изборном материјалу.
11. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине ће на дан избора 15.11.2020. године успоставити центар за пријем позива (Call centar) са бројем телефона 033/251-324, путем којег изборна комисија треба Централној изборној комисији БиХ достављати све информације, односно путем којег се могу доставити сва питања везана за провођење Локалних избора 2020. године.
Такођер, у вези с питањима која се односе на поступање по приговорима и жалбама контакт-телефон је 033/251-300 (централа-путем које се може добити Правни одсјек), а све акте који се упућују Централној изборној комисији БиХ потребно је достављати на факс број: 033/251-329. Напомињемо да сте све приговоре и жалбе које запримите дужни евидентирати у апликацији за вођење евиденције о приговорима и жалбама.
12. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине је, за потребе провјере бирачког мјеста на којем бирачи гласају, израдила и доставила свим изборним комисијама апликацију путем које се може провјерити бирачко мјесто бирача. Апликацију је потребно снимити на рачунару у центру за бирачки списак, као и на другим доступним рачунарима које обезбјеђује изборна комисија (нпр. у мјесним заједницама), за потребе провјере бирача на бирачким мјестима. Напомињемо да се путем наведене апликације могу провјерити само бирачи који су уписани у вашој основној изборној јединици, са подацима закљученог Централног бирачког списка од 01.10.2020. године.
13. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине ће на дан избора 15.11.2020. године од 15.00 до 18.00 часова, успоставити онлине конекцију са изборним комисијама путем платформе Zoom, у којем периоду ће се остварити директна комуникација чланова Централне изборне комисије Босне и Херцеговине и чланова изборних комисија основних изборних јединица.
14. Централна изборна комисија Босне и Херцеговине је, за потребе достављања захтјева за правилно обједињавање изборних резултата од изборних комисија, креирала и-мејл адресу zzov@izbori.ba путем које су изборне комисије дужне достављати предметне захтјеве.

Прилог: Инструкција о поступању изборних комисија на изборни дан

С поштовањем,

Достављено:

- наслову,
- а/а.

